
そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない

55 117 17 0 189 43 130 13 1 187

そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない

65 115 9 0 189 55 123 9 2 189

そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない

54 122 12 0 188 86 92 3 6 187

令和６年度 学校アンケート（保護者）

⑥子供は、楽しく学校へ通っている。

①学校は、教育活動や子どもの様子について、保
護者に分かりやすく伝えている。

②学校は、子どもにわかりやすい授業を工夫してい
る。

③学校は、子どもの安全確保・健康管理のための
取組みを行っている。

④学校は、いじめをなくす学校・学級づくりに取り組
んでいる。

⑤学校は、子ども一人ひとりが大切にされ、認めら
れる学校になっている。
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そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない

53 119 14 2 188 148 33 5 3 189

そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない

76 78 27 5 186 53 89 39 8 189

そう思うややそう思うあまりそう思わない思わない

70 83 29 7 189

⑦子供は、学習内容がわかり、基礎学力が身につ
いている。

⑩子供は、毎日、朝食を食べてから登校している。

⑧子供は、学校での出来事をよく話す。
⑪子供は、ゲームや携帯電話、タブレット等の使用につい
て、家庭での約束を守って使っている。

0

⑨子供は、早寝、早起きの習慣が身についている。 0
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